

**Демонстрационный экзамен по компетенции
«Разработка компьютерных игр и мультимедийных приложений»**

С 19 по 24 декабря 2022 года на факультете «Информатика и вычислительная техника» в группе И-21 специальности «Информационные системы и программирование» прошла промежуточная аттестация в форме демонстрационного экзамена по компетенции «Разработка компьютерных игр и мультимедийных приложений»

Все 20 студентов достойно справились с заданием демонстрационного экзамена, показав следующие результаты:

Группа	И-21
Компетенция	«Разработка компьютерных игр и мультимедийных приложений»
Кол-во участников	20
Кол-во «5»	8
Кол-во «4»	11
Кол-во «3»	1
Средний балл	4,35

Главным экспертом на площадке выступил Пинешкин Юрий Сергеевич, преподаватель Йошкар-Олинского технологического колледжа.

